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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 237 

24 Σεπτεμβρίου 2024 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων, Ειδικών Επιστημόνων, 

Ειδικών Επιστημόνων Υποστήριξης Έργου, Βοηθούς Διδασκαλίας, Επισκέπτες Σύντομης 

Διάρκειας και Αναθέσεις Υπηρεσιών που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

2. Λαμβάνοντας υπόψη της επιστολής από το γραφείο του Γενικού Ελεγκτή που αφορά την 

θετική άποψη για εφαρμογή ηλεκτρονικής υπογραφής στην Κοινοποίηση / Υποβολή 

Εγγράφων που αφορούν θέματα Δημοσίων Συμβάσεων / Δωρεών στην Ελεγκτική Υπηρεσία 

της Δημοκρατίας, αποφάσισε ότι, από τώρα και εις το εξής, οποιαδήποτε νέα διαδικασία 

διενεργείται, οι εσωτερικές διαδικασίες και τα έντυπα που αφορούν Συμβάσεις να 

υπογράφονται μόνο με ηλεκτρονική υπογραφή.  

Επιπλέον, υπενθυμίζει για προηγούμενες αποφάσεις σύμφωνα με τις οποίες όλα τα μέλη  

της Πανεπιστημιακής Κοινότητας οφείλουν να αποκτήσουν και χρησιμοποιούν ηλεκτρονική 

υπογραφή Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.   

3. Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος και τις δυσκολίες στον Προϋπολογισμό του ΤΕΠΑΚ, 

αποφάσισε ομόφωνα ότι αδυνατεί να στηρίξει οικονομικά στο Digital Agenda Cyprus, 

παρόλο που θεωρεί την εν λόγω δράση αξιόλογη. 

4 Παρόλο που βλέπει θετικά την πιστοποίηση του Πανεπιστημίου με το πρότυπο Athena 

Swan, εντούτοις, λαμβάνοντας υπόψη το κόστος και τις δυσκολίες στον Προϋπολογισμό του 

ΤΕΠΑΚ και για να δοθεί περισσότερος χρόνος προετοιμασίας για υποβολή της αίτησης, 

αποφάσισε την αναβολή της διαδικασίας για την πιστοποίηση του εν λόγω πρότυπου. 

Υπό τις περιστάσεις, διευκρινίζει ότι η Επιτροπή Ισότητας και το Γραφείο Ισότητας μπορούν 

να προχωρούν με τους Στρατηγικούς Στόχους  του Πανεπιστημίου που σχετίζονται με τα 

θέματα ισότητας χωρίς την ανάγκη επιπρόσθετου προσωπικού.  

5 Αποφάσισε όπως εγκρίνει τα αιτήματα έρευνας για ποσά πέραν των €500 και μέχρι €10.000 

όπως παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε. 

6 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την τροποποίηση του επεξηγηματικού εγγράφου για τα έντυπα 

υλοποίησης σύμβασης/αγοράς της Ενότητας Ζ – Ειδικές Κατηγορίες Δαπανών / Αγορών, 

λαμβάνοντας υπόψη ότι οι διορθώσεις που προτείνονται είναι ευθυγραμμισμένες με την 

ισχύουσα νομοθεσία και ότι βελτιώνονται/απλοποιούνται οι διαδικασίες που αφορούν το 

ερευνητικό έργο των ακαδημαϊκών μελών και διευκρινίζει ότι η πιο πάνω απόφαση θα έχει 

άμεση ισχύ. 
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7 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την πληρωμή τιμολογίου του Υπουργείου Υγείας για κλινική 

άσκηση φοιτητών/τριών του Τμήματος ΝΟΣ για το Εαρινό Εξάμηνο 2024, ύψους €87.480,61 

και θα καλυφθεί από το κονδύλι 224. 

8. Αποφάσισε όπως εγκρίνει την πληρωμή τιμολογίου του Απολλώνιου Νοσοκομείου για 

Κλινική άσκηση φοιτητών/τριών του Τμήματος ΝΟΣ για τη θερινή περίοδο 2024, ύψους 

€3.588,75 και θα καλυφθεί από το κονδύλι 224. 

9. Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του Τμήματος ΔΤΦ για παραχώρηση υποτροφιών για 

μεταπτυχιακές σπουδές, όπως παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.  

10. Αποφάσισε όπως εγκρίνει τη λίστα συμμετεχόντων για τη βδομάδα EUt που θα 

πραγματοποιηθεί στη Κλουζ-Ναπόκα από τις 14 μέχρι 18 Οκτωβρίου 2024.  

Επιπλέον, ενέκρινε την κάλυψη εξόδων για συμμετοχή της Συνήγορου του/της 

Φοιτητή/τριας και του Αντιπροέδρου του Συμβουλίου ΤΕΠΑΚ.   

11. Αποφάσισε όπως εγκρίνει, κατ’ εξαίρεση της εγκυκλίου για ωρομίσθια απασχόληση 

φοιτητών/τριών, επιπρόσθετες ώρες απασχόλησης των φοιτητριών στην ΥΑΔ, όπως 

παρουσιάζονται στον πίνακα που υποβλήθηκε.  

12. Αποφάσισε όπως προωθήσει στο αίτημα για διοργάνωση Ημερίδας Ενημέρωσης και 

Ευαισθητοποίησης άνοιας και νόσου Alzheimer με θετική εισήγηση στη Συγκλητική 

Επιτροπή Παρακολούθησης και Υλοποίησης του Προϋπολογισμού  για εξέταση σε 

συνάρτηση με την ενίσχυση του κονδυλίου που αναφέρεται στο συνοδευτικό σημείωμα. 

13 Αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα του ΠΥΣΠΤ για συμμετοχή του στο συνέδριο AWS: 

reinvent.  

14 Λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα πολιτική που αφορά το διδακτικό φόρτο μελών ΔΕΠ και 

για δίκαιη κατανομή, αποφάσισε ομόφωνα όπως τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος ΕπΑ, που τα 

τελευταία έτη δεν έχουν καλύψει πλήρως το διδακτικό τους φόρτο, θα καλύψουν τα 

ελλείματα που προέκυψαν εντός των επόμενων δυο ετών. 

Συγκεκριμένα με βάση το πίνακα που υποβλήθηκε από τον Πρόεδρο του Τμήματος ο κ. ΚΜ 

από το 2020 μέχρι σήμερα υπολείπεται 9 μαθήματα (δίδαξε 7 αντί 16) και ο κ. ΚΧ 

υπολείπεται 4 (δίδαξε 10 αντί 14) για να καλύψουν τον πλήρη απαιτούμενο διδακτικό τους 

φόρτο για την συγκεκριμένη περίοδο.  Ο Πρόεδρος του Τμήματος να μεριμνήσει για τον 

απαραίτητο προγραμματισμό των διδακτικών υποχρεώσεων των δυο μελών ΔΕΠ. 

15 Λαμβάνοντας υπόψη πίνακα από την ΥΣΦΕ που αφορά προσφορά μαθημάτων με 

ακροατήριο λιγότερο από 5 φοιτητές/τριες, αποφάσισε ομόφωνα όπως: 
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1. Να διακοπεί άμεσα η εργοδότηση της ΕΕ της οποίας προσφέρθηκε θέση για τη 
διδασκαλία του μαθήματος FAMS_850, με εγγεγραμμένους 3 φοιτητές/τριες, και 
το Τμήμα να μεριμνήσει ώστε η διεξαγωγή του να γίνει από ακαδημαϊκό μέλος 
χωρίς να προσμετρήσει στο διδακτικό του φόρτο. 

2. Το μάθημα EEN_564, με εγγεγραμμένο ένα φοιτητή, δε θα προσμετρήσει στο 
διδακτικό φόρτο του ακαδημαϊκού μέλους που το διδάσκει. 

Επιπλέον, το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση ότι το αυτοχρηματοδοτούμενο μάθημα 

LCE_680.1 διεξάγεται με 3 εγγεγραμμένους φοιτητές/τριες.  

Τέλος, διευκρινίζει ότι, δε θα προκηρύσσονται θέσεις ΕΕ για διδασκαλία μαθημάτων 

διδακτορικού επιπέδου. Η προσφορά των εν λόγω μαθημάτων θα πρέπει να γίνεται 

αποκλειστικά από Ακαδημαϊκά Μέλη του ΤΕΠΑΚ. 

 


